



О некоторых резонансных расследованных делах, повседневной работе следователей и криминалистов



25 июля профессиональный праздник отмечают сотрудники органов следствия. В центре их внимания были и остаются наиболее тяжкие преступления.

Кроме знаний и особой подготовки сейчас в работе помогают новые технологии и наука.

О некоторых резонансных расследованных делах, повседневной работе следователей и криминалистов, рассказал старший помощник руководителя СУ СК России по Калужской области полковник юстиции Егор Осин в программе "Открытая студия" на Радио России - Калуга.

Прослушать эфир можно на сайте ГТРК "Калуга" [по ссылке](#).

26 Июля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1716941>